



如欲了解詳情，請聯絡：

Tom Long
Thomas Long Corporate Communications
504-283-8522
504-669-3030 (手提)
tom@thomaslong.net

Steve Worthy
Fore!Kids Foundation
504-342-3000
sworthy@forekidsfoundation.com

美國高爾夫球大師賽 14 歲球星關天朗將於蘇黎世精英賽 2013 大顯身手

大師賽最佳業餘球員獎優勝者接受贊助商外卡邀請於新奧爾良參賽

新奧爾良，洛杉磯（2013 年 4 月 24 日） - Fore!Kids 兒童基金會行政總裁 Steve Worthy 上週宣布，關天朗將參戰《新奧爾良蘇黎世精英賽》(Zurich Classic)的消息。比賽由 2013 年 4 月 25 日正式開始至 4 月 28 日結束。

在 4 月 14 日，關天朗於 2013 年《美國高爾夫球大師賽》(Master Tournament)獲得象徵本屆賽事最佳業餘球員的銀盃獎。年僅 14 歲的他是大師賽有史以來最年輕的參賽者。

關天朗憑著於 2012 年 11 月在泰國舉行的第四屆《亞太業餘錦標賽》(Asia-Pacific Amateur Championship)中勝出，獲得大師賽的參賽資格。當時的他也是場上最年輕的球員，繼四天苦戰後累積低於標準桿 15 桿的成績奪冠，以一桿險勝其他參賽高手。

Fore!Kids 兒童基金會行政總裁 Steve Worthy 表示：「作為《新奧爾良蘇黎世精英賽》的主辦單位，Fore!Kids 兒童基金會致力於青年福利，而關天朗正代表著數以百萬在世界各地、不同年齡的年輕球員和高爾夫球迷的抱負。」

蘇黎世保險集團是《新奧爾良蘇黎世精英賽》的冠名贊助商，同時亦是 2009 年《亞太業餘錦標賽》的始創夥伴之一。

「我們很榮幸能透過贊助《亞太業餘錦標賽》與《美國高爾夫球大師賽》和英國皇家聖安德魯斯高爾夫球俱樂部(R&A)於亞洲和世界各地合力推廣高爾夫球運動。」蘇黎世行政總裁沈文天說。

「關天朗在 11 月於泰國的勝利以及他上週在奧古斯塔國家高爾夫球俱樂部創下的歷史性佳績真的非凡出眾！我們很高興他能夠參加我們的賽事，於下週的《新奧爾良蘇黎世精英賽》備戰他人生的第一個 PGA 巡迴賽回合。」

《亞太業餘錦標賽》四年前在《美國高爾夫球大師賽》和英國皇家聖安德魯斯高爾夫球俱樂部的支持下開始舉辦，其優勝者能獲得《美國高爾夫球大師賽》的參賽邀請及《英國高爾夫球公開賽》(The Open Championship)國際資格賽亞洲區最後階段考試的機會。關天朗將隨著一眾優秀球員的腳步踏上高爾夫球史的康莊大道，當中包括獲得 2010 和 2011 年《亞太業餘錦標賽》冠軍及 2011 年《美國高爾夫球大師賽》最佳業餘球員殊榮的松山英樹。

兩屆《美國高爾夫球大師賽》冠軍得主 Ben Crenshaw 與關天朗首次在奧古斯塔國家高爾夫球俱樂部對賽了兩個回合後，對他有以下的印象：「他安然自若，同時很有自信。一直都給自己充分的時間去思考，是一個很有耐性的年輕人，令人印象深刻。關天朗在這場比賽打出了四個技術高超的劈起球。」

有關 Fore!Kids 兒童基金：

自 1958 年起，Fore!Kids 兒童基金會已開始透過各種高爾夫球比賽，如《新奧爾良蘇黎世精英賽》、The Golf Ball Gala、美國青少年高爾夫協會的活動、兒童暑期巡迴賽及其他慈善高爾夫球

賽事，為多個兒童服務機構籌集資金。作為一家獲美國聯邦所得稅減免的非營利組織，Fore!Kids 目前已為於新奧爾良和巴頓魯治運作的兒童慈善機構籌集超過 2300 萬美元。如欲更深入了解此機構，請瀏覽 www.zurichgolfclassic.com。

有關《蘇黎世新奧爾良精英賽》：

《新奧爾良蘇黎世精英賽》在超過 116 個國家和地區轉播，為新奧爾良市以及整個路易斯安那州帶來龐大的經濟效益。獨立研究顯示，該賽事進行期間刺激超逾 3000 萬美元的消費。另外，繼比賽完結後，當地仍能透過正面的全國及國際性媒體曝光產生高達 1700 萬美元的額外收益。

本屆比賽總獎金為 660 萬美元，冠軍獎金為 118 萬 8 千美元。